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Λευκωσία, 27 Οκτωβρίου 2022 

 
Αρ. Πρωτ.: 

 
245 

Αρ. Φακ.: 157 

 
ΠΡΟΣ: 

 
Πρόεδρο και Μέλη Διοικητικού Συμβουλίου 
Αναπληρωτή Γενικό Έφορο 
Βοηθούς Γενικούς Εφόρους 

Εφόρους Γενικής Εφορείας 
Επαρχιακούς Έφορους 
Έφορούς Επαρχιακών Εφορειών (Μέσω ΕΕ) 
Αρχηγούς Συστημάτων 
Αρχηγούς και Υπαρχηγούς Τμημάτων (Μέσω ΑΣ) 
Πρόεδροι Συνδέσμων Προσκοπικών Συστημάτων (Μέσω ΑΣ) 
Πρόεδροι Συνδέσμων Παλαιών Προσκόπων  

 
ΘΕΜΑ: 

 
8ο Παγκύπριο Προσκοπικό Συνέδριο 

 

Αδέλφια μου, 

Όπως έχετε ήδη ενημερωθεί, το 8ο Παγκύπριο Προσκοπικό Συνέδριο θα διεξαχθεί την Κυριακή, 27 

Νοεμβρίου 2022, όπως αναφέρεται και στον προγραμματισμό της Γενικής Εφορείας, μεταξύ των 

ωρών 09:00-18:00 στους χώρους και τις αίθουσες του Ευρωπαϊκού Πανεπιστήμιου Κύπρου το οποίο 

βρίσκεται στη διεύθυνση Διογένους 6, 2404, Έγκωμη, Λευκωσία. 

Το προκαταρκτικό πρόγραμμα του Συνεδρίου επισυνάπτεται ως Συν1. 

Το θέμα του Συνεδρίου, το οποίο θα λειτουργήσει φέτος με το πρότυπο του Ευρωπαϊκού και 

Παγκόσμιου Συνεδρίου του Προσκοπικού Κινήματος, είναι:  

«Περιβαλλοντική Αειφορία του ΣΠΚ»  

(“Environmental Sustainability of the CSA”) 

Η αρχική τοποθέτηση για το θέμα αυτό επισυνάπτεται ως Συν2. 

Όλοι οι σύνεδροι έχουν το δικαίωμα να υποβάλουν διευκρινιστικές ερωτήσεις ή και να προτείνουν 

τροποποιήσεις στην αρχική αυτή τοποθέτηση. Θα γίνει προσπάθεια να απαντηθούν όλα τα ερωτήματα 

που θα υποβληθούν εκ των προτέρων στην αρχική εισήγηση του θέματος την ημέρα του Συνεδρίου. 

Διευκρινιστικές ερωτήσεις θα μπορούν να υποβάλουν και οι παρατηρητές του Συνεδρίου.  

Όπως βλέπετε στο Πρόγραμμα του Συνεδρίου, την αρχική εισήγηση του θέματος θα ακολουθήσουν 

οι παρουσιάσεις για τις προτεινόμενες τροποποιήσεις των συνέδρων. Για να είναι αποδεκτή μια 

τροποποίηση θα πρέπει να υποστηριχτεί από τουλάχιστο δύο άλλους συνέδρους (οι οποίοι ο καθένας 

να ανήκει σε διαφορετικό κλιμάκιο από τον αρχικό εισηγητή). Είναι σημαντικό να αναφέρουμε ότι θα 

περιληφθούν στο σημείο αυτό μόνο όσες τροποποιήσεις αποσταλούν έγκαιρα, μέχρι την προθεσμία 

https://euc.ac.cy/el/
https://g.page/EuropeanUniversityCyprus?share
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που φαίνεται πιο κάτω. Παρόμοιου περιεχομένου τροποποιήσεις θα ζητηθεί να παρουσιαστούν μόνο 

μια φορά μετά από συνεννόηση με τους εισηγητές τους. Σημειώστε ότι ο χρόνος που θα διατεθεί για 

την παρουσίαση κάθε τροποποίησης θα εξαρτηθεί από τον συνολικό αριθμό που θα υποβληθούν. 

Θα ακολουθήσει η συζήτηση διαφορετικών πτυχών του θέματος σε Κύκλους Συζήτησης, ο καθένας 

από τους οποίους θα καταλήξει σε συγκεκριμένα πορίσματα ή/και νέες τροποποιήσεις. Αυτά τα 

πορίσματα ή/και τροποποιήσεις, αν απαιτείται, δύναται να περάσουν από διαδικασία ψήφισης από την 

ολομέλεια του Συνεδρίου, για την ενσωμάτωση όλου ή μέρος τους στο τελικό κείμενο της εισήγησης 

του Συνεδρίου.  

Μέχρι να ετοιμαστεί το τελικό έγγραφο του Ψηφίσματος του συνεδρίου, καθώς και όλα τα ψηφίσματα 

που θα απαιτούνται για την οριστικοποίησή του, θα λειτουργήσουν σειρά από εργαστήρια στα οποία 

θα συζητηθούν θέματα που μας προβληματίζουν όλους, ως μέλη του ΣΠΚ. Τα θέματα των 

εργαστηρίων φαίνονται στο Πρόγραμμα του Συνεδρίου. Σκοπός των εργαστηρίων είναι η ανταλλαγή 

απόψεων αλλά και καλών πρακτικών στα θέματα αυτά.  

Το Συνέδριο θα ολοκληρωθεί με τη ψήφιση μιας, μιας των τροποποιήσεων που προτάθηκαν από πριν 

το Συνέδριο αλλά και αυτών που πιθανώς να προέκυψαν στο πλαίσιο των Κύκλων Συζήτησης και τέλος 

θα ψηφιστεί το Τελικό Ψήφισμα του Συνεδρίου όπως διαμορφώθηκε. 

Σύμφωνα με τον σχετικό Εσωτερικό Κανονισμό, δικαίωμα συμμετοχής έχουν τα µέλη του Διοικητικού 

Συμβουλίου, οι Έφοροι της Γενικής Εφορείας και των Επαρχιακών Εφορειών, οι Αρχηγοί Συστημάτων, 

οι Αρχηγοί Τμημάτων και ένας Υπαρχηγός Τμήματος από κάθε Σύστημα (ο οποίος προτρέπουμε να 

είναι κάτω των 25 ετών) που θα εκλέγεται από το Συμβούλιο Βαθμοφόρων του Συστήματος. 

Υπενθυμίζω ότι όλοι οι Σύνεδροι θα πρέπει να έχουν εν ισχύ Εντολή Διοίκησης. 

Στο Συνέδριο μπορούν επίσης να παρίστανται, ως παρατηρητές, τα µέλη των ΕΠΕ, οι Πρόεδροι των 

Επιτροπών των Συνδέσμων Προσκοπικών Συστημάτων και οι Πρόεδροι των Συνδέσμων Παλαιών 

Προσκόπων. 

Το κόστος συμμετοχής ανέρχεται στα €15 και περιλαμβάνει ροφήματα, ελαφρύ γεύμα (finger food) 

και το αναμνηστικό του Συνεδρίου. Το Διοικητικό Συμβούλιο με σχετική απόφασή του θα επιχορηγήσει 

€5 σε κάθε Σύνεδρο, συνεπώς το ολικό κόστος το οποίο καλείται να καταβάλει ο κάθε 

Σύνεδρος είναι €10. Επίσης, το ΣΠΚ εξασφάλισε χορηγία με την οποία θα προσφερθούν, κατόπιν 

δήλωσης ενδιαφέροντος, λεωφορεία στις ανά τόπους Επαρχιακές Εφορείες (εκτός Λευκωσίας) για να 

μεταφέρουν τους Σύνεδρους που το επιθυμούν προς και από τον χώρο του Συνεδρίου. Προτρέπουμε 

όσους θα έρθουν με ιδιωτικά αυτοκίνητα να ταξιδέψουν ομαδικά (carpooling). 

Παρακαλώ προχωρήστε με την εγγραφή σας στη φόρμα που φαίνεται εδώ, το αργότερο, μέχρι τις 

11 Νοεμβρίου 2022. Στη φόρμα θα μπορείτε επίσης να καταχωρήσετε και τα ερωτήματα σας ή τις 

προτάσεις για τροποποιήσεις στο θέμα του συνεδρίου.  

Πριν κάνετε την εγγραφή σας παρακαλώ προχωρήστε με την καταβολή του δικαιώματος συμμετοχής 

(όσο είναι δυνατό σε επίπεδο κλιμακίου παρακαλώ) σε ένα από τους παρακάτω λογαριασμούς: 

Τράπεζα Κύπρου 

Κάτοχος Λογαριασμού: CYPRUS SCOUTS ASSOCIATION 

http://www.cyprusscouts.org/wp-content/uploads/2014/06/9_E_K_PAGKYPRIO_PSROSKOPIKO_SYNEDRIO.pdf
https://forms.office.com/r/gPf3i7gn5m
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Αρ. Λογαριασμού: 0136-05-002034 

IBAN: CY17002001360000000500203400 

Ελληνική Τράπεζα 

Κάτοχος Λογαριασμού: SOMA PROSKOPON KYPROU 

Αρ. Λογαριασμού: 131-01-63938101 

IBAN: CY44005001310001310163938101 

Στην αιτιολογία του εμβάσματος παρακαλώ καταχωρίστε το όνομα του κλιμακίου και τον αριθμό των 

ατόμων, ή το όνομα του κλιμακίου σας και το όνομα σας και τη λέξη «ΠΠΣ» ή “PPS”, διαχωρισμένα 

με παύλα όπως φαίνεται πιο κάτω:  

«16-4-PPS» 

«GE-CHRISTOFOROS MARKIDES -PPS» 

Θεωρώ ότι η συμμετοχή όλων όσων έχουν δικαίωμα είναι απαραίτητη, τόσο για τη συμβολή στη 

συζήτηση ενός θέματος που είναι τόσο σημαντικό για μας αλλά και για τον πλανήτη, όσο και για την 

εμπειρία συμμετοχής σε ένα είδος δράσης που δεν έχουμε επιχειρήσει ξανά. Η ανατροφοδότησή σας 

για όλα τα θέματα οργάνωσης και λειτουργίας του Συνεδρίου θα είναι πολύτιμη για μελλοντικά 

εγχειρήματα. 

Θα τα πούμε εκεί! 

Με προσκοπικούς χαιρετισμούς, 

 

 

Γιώργος Ανδρέου 

Γενικός Έφορος 

 

 

Κοιν: Λογιστήριο ΣΠΚ 


